

PLÁN VÝUKY 19. 2. - 23. 2. 2024
IX. B

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK T25 (Hortová) <i>ve čtvrtek písemka na</i> <i>přídavná jména</i>	Zájmena - druhy a skloňování Čtení s porozuměním	Vyjmenuji z paměti druhy zájmen a poznám je v textu. Procvičuji čtení s porozuměním v textech různé povahy.
ANGLICKÝ JAZYK T25 (Laušmanová)	Projekt Edison	Seznámím se s cizími kulturami prostřednictvím zahraničních stážistů.
ANGLICKÝ JAZYK T25 (Dvořák, Laušmanová)	Projekt Edison	Seznámím se s cizími kulturami prostřednictvím zahraničních stážistů..
ANGLICKÝ JAZYK T25 (Dvořák)	Projekt Edison	

<p>NĚMECKÝ JAZYK T25 (Klepárníková)</p>	<p>Einheit 11 Imperativ Beim Arzt</p>	<p>Vytvořím rozkazovací způsob u základních sloves. Sestrojím konverzaci doktorXpacient..</p>
<p>MATEMATIKA T15 (Sedlák)</p>	<p>Soustavy lineárních rovnic a slovní úlohy</p>	<p>M9 Coufalová a kol. Str. 65 - 68</p>
<p>PŘÍRODOPIS T25 (Stará +Madaraszová)</p>		
<p>ZEMĚPIS T25 (Laušmanová)</p>	<p>Asie- charakteristika politická, geografická i náboženská</p>	<p>Orientuju se na mapě Asie. Charakterizuju jednotlivé oblasti z hlediska geografického, politického a náboženského.</p>
<p>FYZIKA T25 (Doležel)</p>	<p>Historie a modely atomu</p>	
<p>DĚJEPIS T25 (Dvořák + Hortová)</p>	<p>Prezentace projektů k první republice</p>	<p>Projekt splňuje předem zadaná kritéria a kvalitně ho odprezentuju.</p>

<p>CHEMIE T24 (Madaraszová)</p>	<p>Pokus oxidace Elektrolýza Galvanizace</p>	<p>Žák vysvětlí pojem redukce a oxidace a pozná, že se jedná o redoxní děj. Popíše princip elektrolýzy Uvede příklady reakcí, které využívá člověk. Provede pokus.</p>
<p>HUDEBNÍ VÝCHOVA T25 (Jirásek)</p>	<p>Klasicismus</p>	<p>Znám skladatele a důležité skladby</p>
<p>JINÁ SDĚLENÍ T25</p>	<p>Milí žáci,</p> <p>v tomto týdnu bude probíhat ve škole projekt Edison. Studenti z různých koutů světa Vás budou navštěvovat v průběhu týdne ve výuce, v pondělí si ukážeme, kdy je můžete ořekávat :).</p> <p>Přejeme Vám mnoho sil k přípravám na přijímačky a nezapomeňte odpočívat a spát :). K + D</p>	